



随着新婚、新居的人群增多,明码实价的电器“套购”越来越受到人们的青睐。新年将至,有没有计划让你的爱居焕然一新,以崭新的面貌迎接2012年?不妨让我们看看沪上三家家电卖场对于“套购”有何优惠?

家电PK台

新年实惠“套购” 爱居焕然一新

大客户专享苏宁358套餐

针对套餐购物的大客户群体,苏宁电器自主开发推出“358套餐王”已经服务消费者多年。有四大专属项目:一站导购专人陪同、金牌技师专业服务、店长礼遇专属折让、定时直达专车配送。“358套餐王”是苏宁针对追求家装一体化的顾客特别准备的选购服务方案。时下,正值家电购买热潮,对于追求不同家装风格和电器选购组合的顾客来说,“358套餐王”不仅可以享受苏宁VIP会员全程导购,还能享受套餐一站式采购的便捷化和组合优惠,为不同个性需求的用户打造置家大平台。其中,3万元以上电器套购,购物即可享受苏宁快速收银绿色通道,专车快速配送,“金牌技师”上门安装,同时家电套购还可获得苏宁额外价格让利和赠礼。5万元以上,专人专车指定时间配送,免费享受家用空调年度净洗,统购分装,免收30天商品保管费。8万元以上电话预约家电顾问上门服务(含房型测量,电器套餐设计,电器使用指南等),空调等大件商品还可享受送装一体化服务。

国美厨卫电器年终大惠卖

目前,在国美卖场举办的“新年购物狂欢节”中,国美联合多家大牌供应商推出“品牌组合套购”措施供顾客选择。

活动期间,凡欲购买厨卫电器的顾客有“中式套餐”和“欧式套餐”两种套购方案选择。能率提供的中式套餐中,能率油烟机 A1054+能率燃气灶 1054C 售价 1999元。A1054 采用黑色控制面板极为简约,

LED 指示灯和液晶屏幕设置在控制区域的正中间,显示屏在各个按钮的中间;而燃气灶 1054C 独创的铜铝镶嵌燃烧器底座,使燃烧更安全稳定。此外,欧式套餐组合更受到年轻顾客的追捧:华帝油烟机 J801GZ+华帝燃气灶 B317D 售价 2998元。J801GZ 独特四维立体集烟腔设计,正面油网迅速将升腾油烟吸入腔内,四周吸风口将两侧扩散油烟一网打尽,避免油烟扩散;燃气灶 B317D 则采用原创金刚陶瓷面板,具有耐腐蚀,耐高温,易清洁,抗撞击等众多优点,极速离子熄火保护,瞬间切断气源,安全可靠。

12月31日前,在“以旧换新”最后阶段来国美更可享三重电器补贴优惠,除了国家补贴10%,还可享受国美和厂家各补贴10%。

永乐跨年倾情献礼

元旦作为重大节假日,成为年终家电消费最关键的黄金节点之一,也是厂家、商家投入促销资源的关键节点。永乐生活电器作为上海本土家电企业,即日起将特别为至永乐门店购买电器的市民准备特别大礼!购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫类商品,任意购买其中3种品类3件以上商品,并且单件购物满2290元以上,满6888元即可获赠32英寸液晶一台,由于迎新惊喜数量有限,此活动与团购活动不得重复参加,详细的活动内容可咨询永乐门店工作人员。

据悉,本次永乐将大力投入特价资源到年终岁末的家电市场中,并联合众家电品牌厂商加大促销力度和对畅销商品的货源支持。而在得到众产品供应商的支

持后,永乐也坚持一贯的普惠制,提前一个月对物流送货车队和售后安装队伍进行提前培训和总动员,确保在新年促销季为广大市民提供优质商品和特惠价格的同时,保障各项服务工作的顺利开展,确保跨年促销期间各类畅销、热销机型的持续补货,保证消费者可以买到自己心仪的商品。禾页

谁是商务之王?

GIGASET新款数字无绳电话全新上市

年末总被称为是购物季,各种促销广告层出不穷,而众多新品也趁着这个时候上市,为持币待购的人们带来更多选择。比如在近年来不断普及的数字无绳电话,就在12月亮相了一款新产品——GIGASET C810/C810A,这不仅是GIGASET更名后推出的第一款话机,也是第一款GIGASET单品牌产品。

时隔更名仪式不到2个月,GIGASET第一款全新产品C810/C810A就已亮相,并主打商务牌,以尊贵、华丽、细腻的产品特征,以及全方位的功能性优势,为商务人士量身打造了一款通讯佳品。

从外观上看,GIGASET C810/C810A优雅而不失气派,细节精致而考究,给人绚丽视觉感受的同时,更彰显商务气质的尊贵与大气。子机超大的1.8英寸65000色TFT彩屏,在同价位的产品中绝无仅有,并且拥有人性化的图标菜单,操作简单便捷,任何场合都能令人轻易上手。而子机独有的中文输入,则能方便地储存中文名字或昵称,联系人界面一目了然,特别符合国内本土化的通讯需求。

同时,GIGASET C810/C810A的纤细手柄不仅美观大方,更采用符合人体工学设计,手感舒适,再长时间的通话都不容易疲劳。新机还配备了大容量的通讯录,可以储存多至150个聊天伙伴的号码,并可为联系人设置VIP铃声,让你不会漏接任何一个重要电话。

为了保证清晰的话质,GIGASET C810/C810A主机特别设计了双向天线,最大程度减少了通讯死角,而2.4GHZ数字跳频扩频技术,则确保了语音的高保真、高保密传输,不仅语音更加真实清晰,传输距离更远,同时还具有防窃听、低辐射的优点,平均辐射值低于0.02W,约为手机SAR值的1/50。

GIGASET C810/C810A的亮相,不仅为年末的数字无绳电话市场注入了新的活力,也标志着GIGASET单品牌产品

首次推出市场,其华丽尊贵的外观、人性化的设计理念,以及全能领袖的产品定位,将为消费者带来全新价值体验。



美的炊具武汉基地落成投产 冲刺20亿产能

2011年12月12日,斥资10亿元的美的生活电器武汉工业园正式落成投产。该工业园以生产炊具产品为主,这也是国内最大的炊具生产基地之一。当日,首批创新美的3:1厚底炒锅成功下线。

棋落武汉

关系美的全国布局

美的日电集团武汉工业园坐落在武汉市经济技术开发区,占地430亩,正式投产后预计年产炊具、电饭煲、电磁炉、电压力锅等各类小家电产品将达6000万台。未来2至3年,武汉工业园将持续推进二期项目建设。届时,将拥有5座厂房,总面积约30万平方米。预计至2015年,将实现年销售规模65亿元。

美的生活电器总裁甄少强表示,作为美的生活电器的第一个国内异地工业园,它的投建对于扩大产能、降低成本、营销布局都有着重要的意义。

20亿产能

全速发力炊具市场

据了解,美的生活电器武汉工业园以生产炊具为主,总体建成后,将拥有机加、氧化、喷涂、抛光、总装一体化的生产线十条,同时也将拥有中国最先进的炊具产品评价实验室,发展完善的用户体验系统,全面实现炊具

相关的食品卫生测试、痕量检测,以及各项性能测试评价。预计到2015年炊具生产规模将超过20亿元,为美的全速发力炊具市场提供技术研发和生产配送支撑。

中国五金协会秘书长金立新表示,“美的炊具公司作为烹饪炊具分会的理事单位,在推动相关产品的技术创新和产业升级方面都发挥了积极的作用。今天随着武汉工业园的落成和投产,为美的炊具产品提供了新的发展平台。”

“明日之星”

3:1厚底炒锅首批下线

落成投产当日,美的自主研发的3:1厚底炒锅成功下线。据美的炊具公司总经理张鹏超介绍,这款新一代炒锅创新使用“3:1黄金比例锅体”专利技术,采用均匀渐变的厚底薄身设计,在锅体重量、导热性、少油烟、不粘等方面均实现革命性突破。

据了解,美的“3:1厚底炒锅”也将成为2012年美的炊具的主打产品。届时将在家乐福、国美、苏宁、大润发、沃尔玛、麦德龙等各大卖场全面上市。

业内人士表示,一年前美的强势进入炊具行业,在业内引发了轰动。一年后,美的已经快速崛起,成为炊具市场的领导品牌之一。如今,随着美的生活电器武汉工业园的落成投产,美的炊具将步入全面快速扩张阶段。

万家乐提醒:冬用热水器 四防三注意

冬天是热水器使用高峰期,为确保用户正常使用热水器,万家乐温馨提示,请消费者关注热水器使用注意事项。

燃气热水器过冬“四法则”

■ 一防CO中毒:燃气热水器必须安装在浴室外,且必须安装排烟管,以确保烟气排放畅通。使用人工煤气的用户须每3个月或半年委托专业人员清理燃烧器。

■ 二防燃气泄漏:经常检查各个燃气接头、燃气管道或胶管是否漏气。一旦发现胶管有裂纹,须立即进行更换。如燃气泄漏,须关闭燃气阀门,打开门窗,禁用电器。使用液化石油气的用户,严禁倒置或侧放气瓶。及时更换超过使用年限的产品。

■ 三防漏电:电源须具备可靠的接地

线,每周检查漏电保护开关。

■ 四防水箱冻裂:北方地区的燃气热水器必须安装防冻阀门或者防倒风装置。户外气温低于0℃时,须按要求进行防冻操作。

电热水器安全用电“三注意”

一、电源必须具备可靠的接地。

二、必须使用固定三孔插座,且插座安装在淋浴用水喷溅不到的位置。

三、每周检查机身电源线上的漏电保护开关,不使用带开关的插座。

此外,万家乐还特别提醒广大消费者,热水器的安装、管道线路的铺设、天然气置换和热水器维修等也须委托原品牌厂家或有资质的专业公司,使用品牌企业的安装材料进行正规操作。

